



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2008 19:57:50

формирования заключения врача: 30.10.2008 08:04:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/45791/answer/45792>



Заключение врача

Уважаемый Александр! 1. Диагноз хронического простатита устанавливается на основании следующих обследований: жалобы пациента, клиническая картина, пальцевое ректальное исследование, микроскопия секрета простаты, посев секрета простаты на флору, УЗИ (или ТРУЗИ) простаты, анализы на ЗППП. Одного ректального осмотра недостаточно для этого диагноза. 2. Хронический простатит, даже если предположить, что он у Вас есть, не имеет никакого отношения к вене полового члена. 3. Для уточнения причины болей при пальпации вены необходимо выполнить УЗИ с допплером полового члена. 4. Половая жизнь в обычном режиме, никаких противопоказаний нет. Удачи.